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Zestaw 12 

 

 

1. Stosując podstawowe wzory i reguły całkowania obliczyć następujące całki: 
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2. Obliczyć całki stosując metodę podstawiania: 
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3. Obliczyć całki metodą całkowania przez części: 
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4. Wyznaczyć funkcję pierwotną funkcji 
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5. Dana jest funkcja krańcowych kosztów produkcji 3625,0)( 23  xxxxK
k . Obliczyć 

koszt całkowity wiedząc, że wartość kosztów stałych wynosi 1000. 

6. Dana jest funkcja krańcowych kosztów produkcji 146,0)( 2  xxxK
k . 

Wyznaczyć funkcję kosztów przeciętnych wiedząc, że przy produkcji 10x  całkowite koszty są 

równe 1000. 


